

DOBROGEA JUNĂ

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA—INDEPENDENTA, ZILNICA

ABONAMENTE
Pe un an Lei 120
Pe jumătate an 70
REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIUNEA
Str. SCARLAT VÂRNĂV No. 23
CONSTANȚA
Asociațiile se plătesc după tarife
Măsurătorile se fac în nepotărire
Telefon 91/2

Director: CONST. N. SARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

Intervenția d-lui I. N. Roman la d-l Brătianu

București 17 Feb.—D-l I. N. Roman a fost azi primit de o lungă audiență de către d-l Ionel Brătianu ministru război.
D-l Roman a expus d-lui ministru, agresiunea suferită de directorul ziarului „Dobrogea Jună” din partea unui grup de ofițeri de marină.
D-l Brătianu a ascultat cu mult interes expunerea d-lui I. N. Roman și a săgăduit că va lua dispozițiuni să ancheteze amănunțit cazul, adăugând că va da sancțiuni severe în caz de vină vădită.

Santagiștii sunt și pehlivani

Avuși cu rușine în alegerile din primăvara trecută, conservatorii-progresiștii și alții care au fost în fruntea curentului nostru, vin acum din nou ca, sub mirajul jordanului de cuvinte, să amenințe, să însușească.
Mi se pune întrebarea: „Santagiștii sunt și pehlivani?”
Da, pot. Până când nu se va manifesta judecătorească, amestecul este drept. Sometz să mi se răspundă cu fapte precise și sub semnătura unui om de care pot discuta.

Turbalii de necaz, domniile dosul acestui ziar, că... Virol Andronescu

„Lupta” de astăzi scrie:
Un grup de ofițeri de marină, vreo 30 la număr, au atacat și au maltrat, în centrul orașului Constanța, pe d-l Const. Sarry, pentru că în ziarul „Dobrogea Jună” a apărut o dare de seamă asupra unui scandal provocat de acei ofițeri la un restaurant.
Protestăm cu energie contra acestui atac și cerem autorităților superioare să pedesească în mod exemplar pe acei ofițeri, vinovați și pentru scandalul al cărui trist eroi au fost și pentru modul barbar cum au înțeles să se războie pe directorul ziarului care le ține gura strânsă.

Protestul presei din Capitală

Recentele procese militare, porțile împotriva mai multor dintre contrații noștri, au pus față în față, ostile, două mari instituții ale țării: Armata și Presa, — două instituții, care, alături de deosebita importanță, se confundă totuși una cu cealaltă și ambele cu însăși țara.

Procesul comisiunii

Eliberarea a 38 acuzați — Buc. 18 Feb. — Așară au fost puși la libertate 38 comișii, între care d-nii Moscovici, Crașanu, Andrei Ionescu, Const. Popovici, Lazăr Macleanu, Ion Elena, I. Mirescu, S. Moscovici, Cons. Oheorghian, Eugen Ionescu, Max Sternberg, Mitulescu, Moscu Cohn, Sofia Petrovici și alții.
La ora 7 seara, acuzații au pornit spre casă. Cu începerea de azi Sâmbătă, cel 38 acuzați eliberați vor ocupa locurile din ultimul rând în care se găsește acuzații ce se judecă în libertate.

VALUTA

Buc. 18 Feb. — Leul nostru a cotat ieri la Bursa din Paris 8 centime și 1/2.

D-l avocat Al. Gherghel își are biroul și locuința pe str. Scarlat No. 7

...

Data Consiliului de ministri

Buc. 18 Feb. — La consiliul de ministri care a avut loc aseară, d-l Victor Antonescu sosește din Paris, a făcut declarațiuni privitoare la politica externă a României și la conferința din Geneva. Impresia d-lui Antonescu este că conferința va fi amânată. S'a examinat apoi chestia fructelor dela industrie, hotărându-se continuarea anchetei întreprinse de autorități. Consiliul s'a mai ocupat de situațiunea politică. D-l Măreșcu a prezentat consiliului un manuscrit care ține de un text ce va discuta și în consiliul ce va urma. La urmă s'a emis ideea chemării înainte de alegeți, a unor dintre foștii ministri avertiscați, în judecată.

Candidaturile din Dobrogea

La ultima constituire (astăzi) a clubului popularului din Tulcea, sub prezidenția noului șef al avertiscaților d-l Victor Berceanu, luându-se la discuție retragerea candidaturii d-lui colonel Andoniu, care ține gura pe această listă după la tribunal, cu d-l avocat M. Ceșaru, s'a fixat o nouă listă de candidați cari formează o grupă bloc anti-liberal, compusă din următoarele persoane:
La Camera — Colonelul Ștefan Andoniu, Victor Berceanu, Paul Contogari și avocat Vasile Oșopodin.
La Senat — Minorul de rezervă Ion Teodorescu și avocatul Mihail Ceșaru.

Comunicatul legațiunii bugare

Buc. 18 Feb. — Legațiunea bulgară a dat un comunicat, în care spune că atacurile bandierilor din Dobrogea, nu au legătură nici cu comișii și nici cu autoritățile bulgare. În ce privește frontiera dobrogeană, guvernul bulgar declară că a luat cele mai drastice măsuri în acest sens.

Data Micul Parchet

Politia a reușit ieri să prindă pe Ion Enache, care furând o mare cantitate de lemne din gara locală, încerca să o vândă prin oraș. Condus a poliției, el a recunoscut faptul confirmând și alte furturi comise de el.
Cu acele dresate, hoțul a fost înalțat micul parchet, care l'a depus în arestul Central.

Prinderea autorităților turcoare

La repetate rânduri am anunțat că din vagoanele ce staționează în triajul căilor ferate se sustrag diverse mărfuri. Necunoscuți făcători de rețel, se introduceau în interiorul vagoanelor la timpul nopții, prin spargerea ușilor, rupând plumburile, după care, încălcând mărfurile sustrase dispăreau fără de urmă. Aceste fapte au atras atențiunea, în neamurate rânduri, direcțiunii regionale a căilor ferate, care în cele din urmă a reclamat cazul prefecturii de poliție. Această a însărcinat cu anchetea faptele pe sub-comisarul Grigore Vasile și pe agentul special Alexandru Ocnioai.

Urmărirea

Ambii polițiști, observând de mai multă vreme o sumă de indivizi petrecând prin diverse locuri, au bănuțit că ar fi ceva necurat la mijloc. Urmărind pe unii dintre ei, i-au surprins, văzând că au oțel, orz fasole, porumb, gaz, și lazi cu conserve comercianților Oheorgh Braș și Panai Papanastase, ambii cu moștele în strada Ștefan cel Mare. Odată surprinși, toți au fost arestați, începându-se anchete.

Cine sunt autorii?

Luți din scurt, cel de mai au măritărit înselego serie a furturilor.
Ei se numesc Pavel Cioc, care era capul bandei de spargători, Ion Parlog paznic la c. l. r. și Constantin Bădescu toți din comuna Anadol h'ol.
La domiciliile lor, s'au descoperit mari cantități de mărfuri, din cele furate de prin vagoane.
Cu acele dresate, toți au fost înalțati parchetului.

Prinderea autorităților turcoare

...

Urmărirea

...

Cine sunt autorii?

...

Prinderea autorităților turcoare

...

Urmărirea

...

Cine sunt autorii?

...

Prinderea autorităților turcoare

...

Urmărirea

...

Campania electorală la Tulcea

...

Situația în Creta

...

DIN ORAS

...

Prinderea autorităților turcoare

...

Urmărirea

...

Cine sunt autorii?

...

Prinderea autorităților turcoare

...

Urmărirea

...

Armata și Presa

Pentru a se vedea de ce simțiminte a fost întotdeauna insuficient față de Armată, directorul nostru, reproducem, după „Dobrogea Jună” din 23 Octombrie 1913, cuvântarea ținută de d-l sa la grandioasa întrunire publică convocată la București în sala „Dacia” de Asociațiunea generală a presei române, pentru a protesta împotriva încetării libertății scrierii. Așasta, spre a pune apăsat înscăunările celor interesați, cari ceare să-l prezinte ca pe un dușman al instituțiunii armatei și să atenteze astfel armările mișcărilor agresive de acum trei zile.

Domnilor,

...

Domnilor,

...

Domnilor,

...

Domnilor,

...

Domnilor,

...

Domnilor,

...

Domnilor,

...

Revista Revistelor

...

Geografie și poezie franceză

...

D. V. Juleșcu și Ion Sin-Orgin

...

lucrul acesta, ne trebuie de

...

s'ă în acela de a ajuta popo

...

INFORMATIUNI

Ministerul de Interne a intervenit pe lângă primăria locală, ca să se prevadă în bugetul anului viitor, sumele necesare pentru înființarea de azile de copii abandonati precum și pentru bătrâni — aceasta conform legii pentru înfrângerea cerșetoriei și a vagabondajului.

Cu ocazia zilei de „St. Trifon“, grădinarii și neguțitorii de legume și orășului Constanța serbându-și patronul, au colectat din rândurile lor suma de 4000 lei, cu care s'a cumpărat o i-coană și o canoană de argint ce au fost donate bisericii „Adormirea“ din localitate, care aduce pe această cale mulțumiri donatorilor.

Frei după amicii a sosit în localitate d. Alexandru Marghișan, pentru a lua contact cu delegații în vederea aprobării alegerii.

D-nii membrii din sectorul 18 și 19 din Partidul Național Liberal s'at rugat a se intruni Duminică 19 Februarie, ora 7 seara, la birourile Peles.

Printre petițiile protestate înregistrate de noi deunăzi, era și una a d. lui Dumitru Beloiu, în suma de 60000 lei. În realitate, suma aceasta nu reprezintă de cât echivalentul potrivit valului de uzură al unei țesături acceptate de d-sa, în valoare de 102 (una sută două) lire engleze.

Întem să dăm această descriere, intra-cât în prima ei formă, stirea a putut produce confuzia, regretabilă asupra unui bine renumit și onorabil neguțitor din localitate.

Societatea Generală a Funcționarilor Publici, aduce la cunoștința d-lor funcționari publici ai d-ilor județi și comună, membri ai Casei funcționarilor că în ziua de 19 ale curente (Duminică), ora 3 p. m., sunt convoacați în adunarea generală pentru a pune succursala pe bazele actualei legi.

În acest scop, în ziua de 19 vine în localitate d. l. director al societății, un domn consilier și d. casier general.

Adunarea va avea loc în sala de ședințe a Comerțului și Industriei str. Carol No. 6.

Ministerul muncii a făcut cunoscut primăriei locale, să prevadă în bugetul anului viitor sumele necesare întreținerii birourilor de plasare a muncitorilor.

În vederea congresului funcționarilor ce se va ține mâine în București, au fost delegați să asiste din partea filialei asociației funcționarilor din localitate d. m. Mironescu, secretarul prefecturii, I. Focșan, secretarul Primăriei și N. Ionescu, conducător.

D-nii N. Drumeș, St. Tonceș, R. Bescos, dr. Bucevarof, Costă Chiriac, Cenco Iordanof, A. Matef și I. Dimitroff din Bazargiu, au constituit la ocazia aceasta o societate pentru comercializarea și distribuția petrolului, sub denumirea „Petrolina“.

Capitalul social al acestei societăți este de 5000000 lei, iar sumele vărsate imediat se arca la 1000000 lei. În scopul accelerării lucrărilor, s'a și comandat un cazan având o capacitate de 70 vagoane. Societatea intenționează să organizeze și exportul acestui produs, în special în Bulgaria.

Conform ordinului direcției Oficiului Central de locuințe No. 10016/912, se aduce la cunoștința generală că la 23 Aprilie 1922, a. v. înclează privilegii acordat prin decretul Legii No. 1420 din 20 Aprilie 1920, de prelungirea contractelor.

Prin urmare, proprietarii și chiriașii înțeleși între ei, pot să se prezinte cu contractele noi, cu începere de la 23 Aprilie a. v. la Oficiul de închiriere spre a se veri. ca contractul dacă cuprinde același chirie și același imobil cu chirie, în conformitate cu principiile legii Oficiilor de închiriere, spre a se depute comitiei deliberative care nu poate decât să accepte acestea, în conformitate cu art. 38 al. b. al regulamentului legii Oficiilor de închiriere.

Mai mulți notari ai comunei rurale, ne roagă să lătrebăm pe d. prefect al județului, ce s'a făcut cu cotele de 60 și 90 la sută, ce li se cuvin?

Cere-ți berea „OYB“

TEATRUL ELPIE Compania Israelită modernă de opere și Comedii KANAROFF cu concursul Renunțat artistice SARAH ETINGER și al soților RUMINSTEIN vor juca MARELE SUCCES BUCUREȘTIEN Vineri 24 Februarie 1922 Sâmbătă 25 Feb. 1922 NEVESTICA TABARA După Moarte Operetă comică în 4 acte Comedie cu cântec în 3 acte Duminică 26 Februarie 1922 O ZI DUPA NUNTA Operetă bufă în 3 acte Biletele la Agenția KOMET

TRAIAN CONSTANTINESCU Fost Avocat al Statului Fost Judecător Trib. Constanța Avocat Str. Major Șoșii CONSTANTIN 191

În piața unirei s'a put în vânzare de către d. Edelstein, carne de vacă de prima calitate cu prețul de 12 lei xgr.

Vaporul „MEMEL“ va sosi în portul nostru pe la 25 Febr. a. c. și primește mărfuri pentru porturile Anvers, Rotterdam, Hamburg și Londra.

A se adresa la „Intercontinental“ Societate Anonimă de Transporturi și Comunicații fost S. & W. Hoffmann Constanța Str. Lascăr Catargiu No 16

La seară 29 c. va avea loc în sala Teatrului Elpis prima seară literară-muzicală organizată de Școala Secundară de Iete. Programul foarte bogat și ales cuprinde: O conferință (d-ra M. Bănbrescu), recital (d-ra E. Rădulescu), cantă și piano, (d-na Paxino și d-șoarele Andreă și S. Georgescu) și dansuri (elevele școlii).

La Cinema Modern rulează Jucătorii pământului lucrul de către un „Ștrengar din Paris“ dramă de mare senzație, după celebrul roman al lui „Louis Bousseard“.

Localul este bine încălzit. Muzica superioară. Începutul la ora 3 jum., la zilele de lucru, iar sârbătorile dela 1 1/2.

D. Atanasie Cultura aduce la cunoștința oar, publicului și vechi sale cliențle, că a mai deschis și la strada Carol No. 74 un local de desfășurare de vinuri și băuturi spirituoase a celor mai renumite podgorii din țară. Tot acolo a inaugurat un restaurant familiar sub direcțiunea d-nei Alexandrina Bacaloiu care poate satisface orice cerințe de artă culinară.

Prețuri avantajoase. Ne simțim datori a atrage atențiunea publicului asupra publicațiilor Societății de Transport „Constanța“.

Noile instalațiuni, au adevărat moderne merită să fie vizitate de toți Conștanțenii.

Cu începere de Vineri 17 Februarie, va începe rulara marului film francez „ORFANA“, Jucet de celebrul artiști dela Judex, Barabas și Copii Prigonii.

Duminică 19 c. la ora 10 a. m. urmând a avea loc la biserica greacă din localitate un parastas pentru odihna sufletului defunctului farmacist Gheorghe Conștanțianu, toți prietenii și cunoștii sunt rugați a lua parte. Aceste ține loc de orice altă invitațiune.

Nou! Premieră Nou! Cu începere de astăzi 15 Februarie, va ru a la Cinema Bristol, seria I-a din marelui film senzational „Vaporul Misterios“.

Dau de suită fată, în vârstă de 14 luni, de religie ortodoxă. A se adresa d-lui Nicolae Toader str. Munteanu Mo. 12, Anadolchiol. 150-1

D. Atanasie Cultura aduce la cunoștința vechi sale cliențle, că și-a reînălțat în str. Mircea No. 19, fostul depou de vinuri și băuturi spirituoase.

Exploatarea Cantierelor Statului de plumb Ploștii și altele

Dela Tribunal

Instanța Tribunalului local, a venit ieri judecarea apelului d-lui Romulus Popuc, fost primar al orașului Hârșova, condamnat de Îndecătorii oculari respectiv la 6 luni în închisorie pentru faptul că aprovisionând orașul cu făină, brutarilor nu vîndeau pâinea pe preț maxim.

Cum d. Popuc cumpărase făină din Silistra, cu un preț mult superior celui fixat de minister, el a fost autorizat să o vîndă brutarilor cu un mic comision.

După rechizițiile d-lui procuror, s'a dat cuvântul apărării. D. Al. Gherghel, un fruntaș al baroului local, printre altele a cerut scutirea de răspundere a d-lui Popuc și a funcționarilor care au primit al orașului Hârșova, a scăpa dela foamete populației.

În apărarea apelantului a mai vorbit și d. avocat N. Simionescu, fost decan al baroului. Tribunalul după o deliberare de câteva minute, a admis apelul acționând pe d. Romulus Popuc.

AVIS

Subsemnatul Constantin Kirijescu, antreprenorul carierei de piatră din Medgidia-Chioștel, având o furnitură contractată de 10.000 metri cubi pietriș, aduc la cunoștința lucrătorilor pietriști de meserie și lucrătorilor pălmași că cu începere dela 20 cri. se redecide lucrarea la cariera mea din Chioștel.

În acest scop am instalat locuință solidă pentru lucrătorii, iar piața am fixat-o astfel:

- 1) Extragerea și spargerea pietrei adică lucrarea pietrișului dela 2 la 6 centimetri, lei 10 vagonetului. 2) Lucrătorii pălmași pentru încărcarea vagonetelor în carieră, lei 2 de vagonet. 3) Piatră brută, extragerea lei 8 de vagonet. 4) Lucrătorii cu ziua la conducerea vagonetelor cu marea 40 lei pe zi. 5) Lucrătorii pentru conducerea vagonetelor cu cai lei 25 pe zi.

Angajamente se fac de la data acestei publicații. La biroul antreprenorului din Constanța, strada Carol No. 126 și la succursala biroului din Medgidia, la Grand Hotel. Imediat la ziua începerii lucrării, toți lucrătorii vor primi zilnic acțiuni în bani, iar la fiecare 15 zile li se va face plata regulat.

Lucrătorii cari nu se vor supune la legea și regulamentul meseriilor și nu vor să aibă cornele dela Corporație, nu vor fi primiți la lucru. Antreprenor C. Kirijescu 124-10

De vânzare un motor de 16 c. piatră de 42 toli, aflate la comuna Mamut Culus. Doritorii se pot adresa în Constanța, str. Stefan cel Mare 95 153-15

Portar serios și un bănel de portar scrieriu, se caută la hotelul „Central“. 149-3

Locuri de case TATAIA De vânzare în tribunalul Conștanța ținea secția I prin licitație publică, în ziua de 16 Martie 1922, imobilul situat în orașul Constanța str. Cuza Vodă colț cu Dorobanților, pro proprietatea moștenitorilor Chiriac. Licitația începe dela suma de 374,825 lei. Imobilul, li-bea după contract, la 0-tombrie 1922. 151-39

Roși și confecțiuni Încează în familia preț convenabil; cupa și lucră — distins, ireproșabil. Scriți adresa: D-ra Cornelia str. Ștefan cel Mare 26 105 5

De închiriat o magazie spațioasă 11x8 situa-tă în centrul, a se adresa la d-nul Dratski la redacția ziarului. 123 3

De închiriat TATAIA Restaurantul TATAIA

Instalat pe Boulevardul Ferdinand in dosul Uzinei MARELE ȘI RENUMITUL CIRC L. PROSERPI PROGRAM BOMBAZ-DE MARI OPERATIONAL COL ȘI CONVOIATE ÎN CONSTANȚA Duminică 19 Februarie 1922 2 MARI REPRESENTAȚIUNI 2 MATINEU FAMILIAR Prima la orele 3 jum. A doua Representațiune la orele 9 seara precia Circul renovat și bine încălzit Director Proprietar LUIGI PROSERPI

Oficiul Român de Comerț și Industrie SUCURSALA CONSTANȚA Strada Ovidiu No. 10 Transporturi Internaționale Maritime, Fluviale și Terestre Agenție de Vapora Vămuri și Expediții CENTRALA BUCUREȘTI Strada Karagheorghievici No. 5 86-30

S'a deschis: Mare Depozit de Chereștea În Bulev. Ferdinand colț cu Jupiter lângă Iaie C. F. R. din renumita fabrică: FRATII LAMM (Toplița Română) vinde engro și endetail, prețuri avantajoase C. GIORGIAN & FRATI LAMM 84-30

NOTA: Luând în considerație că, cota fiind aproape completă, prin urmare pentru călătoria viitoare nu mai acceptăm alți pasageri, decât supuși Americani. American Near East & Black Sea Line, Inc. Singura Companie Americană în România autorizată de Statele Unite 110 Calea Victoriei 110 BUCUREȘTI GALATZ: The Levant Steamship Company Pa'alot Stefan No. Stefan 26 Direcțiunea generală din America: 21-24, State Street, NEW-YORK, N. Y. Singura Agenție în CONSTANȚA str. D. Sturza 41

Transatlanticul „ACROPOLIS“ pleacă pe la 25 Februarie 1922 din CONSTANȚA DIRECT NEW-YORK Transatlanticul nostru „ACROPOLIS“, sub pavilion American, pleacă a cincea oară de la Constanța direct New-York pe la 25 Februarie c. acceptând pasageri pentru clasa I-a, a II-a și a III-a. Toate clasele au Cabine de lux 2-4-6 persoane Pentru ori ce fel de afaceri și bilete a se adresa LA AGENTIE NICO DESALERMO Strada D. A. Sturza 41 29 CONSTANȚA Notați-vă bine adresa pentru a se călători cu alte Companii.

L. N. DRAGHICI AVOCAT Consultațiuni 9-9 dim. la Banca Românească TULCEA

Fa Istvan Autorul marilor monumente ale eroilor dela Adamclisi și Cernavoda se oferă a executa orice fel de monumente comemorative sau funerare. A se adresa: FA ISTVAN sculptor CERNAVODA

Cadouri pentru LOGODNE, NUNȚI ȘI BOTEZURI Artistică de artă — Cosmice de puncte — Baza asortiment de bijuterii fine VERIGHETE de Logodnă Model 923 Genți de argint și de albastru MODELE NOI ARTICOLE BISERICESTI — OCHELARI — 1997 MERLUB „Universali“

D' Goldemberg — MAMOȘ — Doze de femei genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin INJECTII intravenoase cu Ceanururi de mercur și Neosalvarsan 194 Constanța Str. Renas Opreanu 26

AVOCATUL NICOLAE ROSCOLEY S'a mutat din Mangalia la Constanța, Strada Mihai Viteazul No. 18

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1904 Lucrări dentare în aur și ceramice Consult 9-12 și 2-6 Strada MIRCEA No. 53 Stoian Gardev CONSTANȚA, — Piața Carol 5 Mare depou de somonți pentru grădini de zarzavat la permanență se găsesc diferite soiuri de semințe de legumuri, de flori și de înouă din cele mai bune soiuri străine Prețurile cele mai avantajoase

JAZZ DANCING „BRISTOL“ Ca înagere de 25 m. muzică delicioasă mentoriale strălucite BOREDANO Danșatoare BARKA Negresa din Sudan ADA GILDA Soprana de Operă LES EXTREMUS Cântăreți comici paropiști de la Pelli Cezino Paris. Bal Tabarin, Confetti, Serpentine Jazz Band The 4 Philadelphias Începutul la ora 9 jumătate fix

ATENȚIUNE Birourile Unite de Expediții și Vămuri Societate în nume Colectiv Aduce la cunoștință că pe lângă succursalele din întreaga țară am mai înființat și o succursală în Constanța strada Oriogea Cantacuzino No. 19 reprezentată prin d-l. KLEINMANN Telefon No. 40/3 Se angajează cu orice vămuri, expediții pe căi ferate, maritime și fluviale, asigurând accelerarea sosirea lor la timpul fixat și garantând pentru orice lipsuri lipsuri survenite în cursul transporturilor până la destinație, cu însoțitori speciali ai Societății. Autocamioane în toată țara. Expedii și mărfuri ca bagaje. Centrala: București str. Colței No. 26. Telefon 50 19 Succursala: Bulev. str. Brașoveni 55. Tomișoara, Cluj, Oradina-Mare, Brașov, Satmar, Iași, Arad Cernăuți, Chișinău și Craiova. 114-50

NOILE ATELIERE ale Societ. de Transport „Constanța“ din str. Grivitei 42 cu instalațiuni moderne, cu mașini noi și perfecționale. Fabrică de trăsuri și căruțe reparații de automobile, caroserie Tapiterie și vopsitorie de lux FORGE ȘI TURNATORIE execută ori ce lucrări în tonă și bronz până la 200 kgr. greutate în perfecte condițiuni Ateliere mecanice execută reparațiuni radicale de mașini agricole și industriale Fabrica de mobilă execută mobilă de lux, dormitoare, sufragerii, saloane, birouri, garajuri complete pentru hoteluri, restaurante, bădoci, etc. Tâmplărie mecanică pentru construcțiuni, uși, ferestre, dulăuri, etc. SECȚIA DE AUTOMOBILE PIATA BASARAB No. 1 Depozite de articole de automobile turism, camioane, motociclete, biciclete, etc. ACCESORII ȘI PNEUMATICE BENZINA, ULEIURI, VALVOLINA, CARBID Reprezentanța O-I-a a Societ. anonime române de tracțiune mecanică „NOEL“ Mașini agricole, locomobile, tractoare, tractoare instalațiuni de mori (frângeți și sistematice. CASE DE BANI Bogal asortiment de articole tehnice Atelierele strada Grivitei 42 Magazini de defacere piata Basarab 1 TELEFON 47/3 75-30

Byron Steamship Company, Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANȚA DIRECT NEW-YORK MEGALI HELLAS A pleacă la 5 Ianuarie 1922 Vaporul Transatlantic de Lux „TEMISTOCLES“ de 10,000 tone, viteză 16 noduri a pleacă la 15 Ianuarie 1922 Vaporul Transatlantic 1904 Constantinopole de 25,000 tone, viteză 18 noduri a pleacă la 14 Februarie Vaporurile sunt acomodate cu tot confortul modern, având cabine pentru cl. I, II, și chiar pentru a III-a Se primesc mărfuri și călători pentru Constantinopole, Pireu și New-York Pentru bilete și informațiuni a se adresa M. Embiricos & Co. București Strada Academiei 2 și la succursalele din: Brăila, Galați și Constanța Str. Lascăr Catargiu 28 (fostul Bazarul Naț.)